



Zagreb, 20.05.2007.

Je li vaša tvrtka zelena?

Povodom međunarodnog dana Zaštite okoliša (05.06.2007.) Zelena akcija u suradnji sa Europskim centarom za zaštitu prirode (ECNC), i tvrtkom FIED-om (*Fieldfare International Ecological Development plc*), provodi istraživanje Omogućavanje "zelenog" poslovanja (komercijalnih aktivnosti koje doprinose očuvanju i povećavanju bioraznolikosti) u Hrvatskoj.

U svijetlu preuzetih obaveza poslovnog sektora za doprinos održivom razvoju i zaštiti bioraznolikosti želimo **identificirati tvrtke koje svojim aktivnostima doprinose poboljšanju bioraznolikosti te predstaviti njihovo djelovanje bankarskom sektoru na konferenciji koja će se održati u jesen 2007.**

Naime, jedan od prepoznatih problema je činjenica da banke ne investiraju i ne kreditiraju tvrtke koje doprinose očuvanju bioraznolikosti, pa je cilj da se takvo stanje promjeni. U Hrvatskoj još nema niti tzv. zelenih ili ekoloških investicijskih fondova dok isti u Velikoj Britaniji obuhvaćaju već 10% svih ulaganja u fondove, a iznos ulaganja raste iz godine u godinu.

Cilj istraživanja je upoznati bankarski sektor sa mogućnostima i potrebama ulaganja u "zeleno" poslovanje u Hrvatskoj, pa se istraživanje osim na tvrtke, usmjerava i na banke. Jedna od mogućnosti je i osnivanje miro-kreditne ustanove za poduzetnike koji svojim aktivnostima doprinose bioraznolikosti.

Stoga Vas molimo da ispunite priloženi upitnik i dostavite nam ga do Dana zaštite okoliša u utorak, 05.06.2007. kako bi smo uvrstili i vašu tvrtku u ovo istraživanje (e-mailom na za@zelena-akcija.hr, ili faksom na 01/4813 096.

Istraživanje obuhvaća djelatnost tvrtke, način na koji ona doprinosi bioraznolikosti, probleme u svakodnevnom poslovanju, načinima financiranja.

Uvođenjem održivih poslovnih mogućnosti korištenja bioraznolikosti želi se doprinjeti povezivanju poslovnog sektora i Konvencije o biološkoj raznolikosti kako bi se i poslovni sektor uključio u očuvanje biološke raznolikosti i inicijative za postizanje cilja 2010

Unaprijed Vam se zahvaljujemo,

S poštovanjem,

Petra Đurić,
Zelena akcija

Kontakt: Petra Đurić, Program bioraznolikosti, Zelena akcija; tel: 01 4813 097; faks: 01 4813 096; e-mail: petra@zelena-akcija.hr